



В Забайкальском крае по факту гибели людей в ДТП с участием микроавтобуса возбуждено уголовное дело

По поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю после проведения доследственной проверки по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погибли семь человек, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух и более человек).

По данным следствия, 14 ноября 2019 года около 7 часов утра в Агинском районе Забайкальского края водитель микроавтобуса, занимающийся услугами по перевозке пассажиров, двигаясь по маршруту Ясногорск-Чита, столкнулся с грузовым автомобилем Shacman, стоящим на обочине, после чего выехал на встречную полосу, где столкнулся с автомобилем ЗИЛ, направляющимся навстречу. В результате ДТП погибло семь человек, двое получили травмы различной тяжести.

Следователи СКР проведут комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Будут изъяты и изучены необходимые документы, установлены и допрошены свидетели и очевидцы преступления. Также следователи назначат судебные экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1409673>